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119a SESSAO ORDINARIA -18a LEGISLATURA.

25 DE MARCO DE 2024.

19h.

0  PRESIDENTE  DA CAMARA MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA,
em  conformidade  com  os  artigos  18, inciso  11,  alinea  "j"  e  112,  todos  do  Regimento
lntemo  desta  Casa,  comunica  aos  demais  Vereadores,  que  a  Ordem  do  Dia  da
sessao acima citada e a seguinte:-

1.  Requerimento  n° 56/2024,  de autoria  do Vereador Jorge  Luiz
Sousa Miranda,  no sentido de ser informado,  pelo Sr.  Prefeito, se existe algum plano
emergencial para tratamento dos dependentes quimicos do Municipio.

2.   Requerimento   n°   57/2024,   de   autoria   do  Vereador   Juan
Jimenez Jurado Junior. buscando informae6es, junta ao Sr. Prefeito, sobre a razao de
nao  terem  sido  instaladas  placas  de  denominagao  de  vias  pt]blicas  no  bairro Santa
Joana.

3.   Requerimento   n°   58/2024,   de   autoria   do   Vereador  Juan
Jimenez Jurado  Junior,  no sentido de ser informado,  pelo Sr.  Prefeito,  a  respeito da
instalagao de banheiros na feira livre.

4.   Requerimento   n®   59/2024,   de   autoria   do   Vereador  Juan
Jimenez   Jurado    Junior,    buscando    informa?6es,    junto    ao    Sr.    Prefeito,    sobre
providencias para impedir a circulaeao de caminh6es com carga alta na cidade.

5.   Requerimento n° 60/2024, de autoria da Vereadora Kalisa do
Jota,  no sentido de ser informada,  pelo Sr.  Prefeito, a respeito da fila de espera pare
exames e contrataeao de medicos.

6.  Requerimento  n° 61/2024,  de autoria  da Vereadora  Kalisa do
Jota, buscando informae6es, junto ao Sr.  Prefeito, sobre as maquinas da Prefeitura e
os atendimentos para a zona rural.

7.  Requerimento  n® 62/2024,  de autoria da Vereadora Kalisa do
Jota, no sentido de ser informada, pelo Sr.  Prefeito, a respeito da vacinacao contra a
Dengue no Munici'pio.

8.  Requerimento  n°  63/2024,  de  autoria  do  Vereador Valdemar
de  Siqueira,  buscando  informac6es,  junto  ao  Sr.  Prefeito,   sobre  a  pavimentagao
asfaltica da Estrada Municipal Jos6 Pereira de Campos.

9. Mocao de Parabenizagao n° 5/2024, de autoria da Vereadora
Kalisa do Jota, aos Artesaos de Santa Branca.

Santa Branca, 22 de marap de 2024.
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Ala n° 128. Ata da centdsima d4cima oitava sessao ordindTia da Camera Municipal
de Sanla Branca, roferente a D6ct:rna Oitava Legislatura. Aos dezoito dias do mes de
marco do ano dots mil e vinte e quatro, ne Cdmara Municipal de Sahia Branca, Ediftcio
"Ajudante Braga", no Saldo Nobre  "Presiderite Tancrede Naves", com enderego na

Praga Ajudante Braga,  n°  108,  nesta cidade, ds dezenove horas e dez minutos,  sob a
presideneia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, Presidente desta Edilidade, presehies os
Vereadores:  Adilson  Dias  dos  Santos,  Almir  Raphael,  Francisco  de  Assis  Nunes  da
Silva,  Jodo  Batista  de  Almeida Junior,  Juan Jimenez  Jurado  Junior,  Valdemar  de
Siqueira,  Kalisa Teixeira  e  Silva  Monteiro  Lobato,  Primeira  Secretdria e  Adinelson
Tarcilio,   Segundo   Secretdrio,   comigo,   Poulo  S6rgio  de  Oliveira,   Diretor   Geral,
aurili.ado pelos servideres H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e
Ahionto Carlos de Oliveira, Ausi,liar Legislativo, realizott-se a cenldsima d6cima oitava
sessao ordindria desta Legislatura.  Havendo ndmero legal, o Sr.  Presidente don por
aberta a sessao cunprinentando a todes, inclusive o ptiblico presertte e os internautas,
que  acompanhavam  os  trabalhos  on  line,  atrav6s  do  site  da  Cdmara  Municipal,
platof;orma Youtube e Redes Sociais. A ata de sessao anterior foi colocada em votapao,
sendo  aprovada  por  unanimidade.  0  Sr.  Presidenle  suspendeu  a  sessdo  para  a
realizapdo de homenagem, com a eritrega do diploma " Mulher Cidade" , anteriormente
aprovado  por  esta  Edilidade,  havendo  agradecimento  e  fotos.  A  homenagem  foi
concluida e a sessdo reirdeiada com a Fase do Expedlente, que constou de seguinte: 1.
Projeto de Lei Complementar ®rocesso n° 283/2024), encaminhado pelo Sr. Profeito
atrav6s  da  Mensagem  GP-06/2024,  que  autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar
operapao de cr6dito com o Banco do Brasil S/A, com a gararttia da Uniao e di outras
providencias.  Despacho:  ``Ao  Procurador Juridico Legislativo"  e  "As  Comiss6es  de
Justi€a e  Finangas para emitirem parecer".  2.  Projeto de lei  ®rocesso n° 94/2024),
encaminhade pelo Sr. Prof;eito atrav6s da Meusagem GP-01/2024, que disp6e sobre a
concessao de reajuste salarial e revisao geral anual sobre o saldrio-base dos servidores
Ofetivos e comissionados do quadro de cargos de munictpio, incluindo os cohiratados,
de proventos  dos  inativos,  nos  termos  do  art.  37,  X,  e art.  39,  §4°,  da Coustitulcao
Federal, do art.115, XI, da Coustituicao do Estado de Sdo Paulo e do art. 99 da Lei
Organica  de  Municipio  de  Santa  Branca,  rcajuste  nos  ve:ricimentos  e  di  owtras
provideneias,  instruido  com  pareceres  do  Procurador  Juri.dico  Legislativo  e  das
Comiss6es de Justica e Redapao e Finanqus e Orgc[mehio, estas ultinas apreseutando
emenda modificativa ac artigo 3°. Despacho:  "Incluldo ra Ordem do Dia da sessao de
11/03/2024" . 3. Itojeto de lei ®rocesso n° 192/2024), de autoria da Mesa da C6mara,

que disp6e sobre o reof uste do saldrio-base dos servidores pertencentes ao Quedro de
Pessoal da C6mara Municipal de Santa Branca e di outras providGncias, instruido com
pareceres do Procurador Juridico Legislativo e des Comiss6es de Justica e Redapao e
Financas e Orcamento, estas ultinas apreserttando emenda modif iicativa ao artigo 2°.
Despacho:   "Ineluido  na  Cirdem  do  Dia  de sessdo de 11/03/2024". 4. Projeto de Lei
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(processo n° 250/2024), de autoria do Vereador Adinelson Tarcilio, que disp6e sobre
denominapao de estrada municipal e dd outras providencias. Despacho:  " Incluido na
Ordem do Dia da sessdo de  11/03/2024''.  5. Requerimento n° 45/2024, de autoria do
Vereador  Valdemar  de  Siqueira,  no  sentide  de  ser  irformado  pelo  Sr.  Prefeito,  a
respeito  do  "Programa  de  Incentivo  ao  Esporte",  implantado  pela  Prefeitura.  6.
Requerimeuto n° 46/2024,  de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira, buscando
informac6es, junta ao Sr. Prefeito, a respeito de gastos com a realizapao do Carnaval-
2024.  7.  Requerinento  n°  47/2024,  de  anttoria  dos  Vereadores  Jorge  Luiz  Sousa
Miranda e Francisco de Assis Nunes de Siiva, no sehiide de serem inf;ormados, pelo Sr.
Prof;eito, sobre o fornecimento de merenda escolar aos professores da Escola Estadual
"Waldemar Salgado " . 8. Requerimento n° 48/2024, de autoria do Vereador Valdemar

de  Siqueira,  buscc[ndo  irformap6es, junlo  ao  Sr.  Profeito,  a respeito de quando  serd
realizada a troca de tubulapao na Rua Olivio  Santorato  (Rua 7), no  balrro Jardim
Costdo.  9.  Requerimento  n°  49/2024,  de  autoria  do  Vereador  Jorge  Luiz  Sousa
Miranda,  ro  sentido  de  ser  irformado,  pelo  Sr.  Profeito,  a respeito  da sulstituicdo
of iicial, por apenas tres dias, de Secretdria Municipal de Sande pela Diretora Chofe. 10.
Requerimento  n°  50/2024,  de  autoria  do  Vereador  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,
buscando informa¢6es, junto co Sr.  Profeito,  sobre recursos ftnenceiros  estaduais  e
municipals aplicados na Estrada SAB-30.11. Requerinento n° 51/2024, de autoria do
Vereader Jorge Luiz Sousa Miranda, no senddo de ser informado, pelo Sr. Prefeito, a
respeito do Conselho Municipal da Sachde e da Mulher.   12. Requerimento n° 52/2024,
de autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, buscando irformac6es, junto ao Sr`
Prefeito,  sobre provideneias  no  bairro  Eldorado.  13.  Requeri:Inento n°  S3n024,  de
autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no sentido de ser irformado, pelo Sr.
Profeito, a respeito de providencias nos bairros rurais.   14. Requerimento n° 54/2024,
de autoria do Vereador Joao Batista de Almeida Junior, buscando irformaci5es, junto
ao Sr. Prefeito, sobre a obra de pavimerttapao do in{cio de Rua Rotary Internacional.
15. Requerimento n° 55/2024,  de autoria do Vereador Adinelson Tarcilio, no sentido
de  ser  informado,  pelo  Sr.  Profeito,  a  respeito  de  alterapdo  de  Lei  Municipal  n°
1.736/21.  16. MogGo de Parabenriapdo n° 3/2024, de autoria do Vereador Joao Batista
de Almeida Junior, aos Ageutes Comunitdrios de Satide. 17. Mocdo de Parabenizapdo
n°  4/2024,  de  autoria  do  Vereador  Jodo  Batista  de  Almeide  Junior,  a  todos  os
profirssionais  que  atuam na Secretaria Municipal de  Sande.  Os  Requerinehios  e  as
Moc6es de Parabehizapao receberam o seguinte Despacho: "Incluldo ra Ordem de Dia
da  sessao  de  18/03/2024".  18.  Indicapdo  n° 95/2024,  de  autoria do Vereador Jodo
Batista de Almeida Junior, no sentido de ser realizada manuten¢ao na calcada da Rua
Geny Marcondes de Sousa Rodrigues, bairro Jardim Sdo Benedito.  19. Indicacdo n°
96/2024, de autoria do Vereador Joao Batista de Almeide Junior,  no serttido de ser
passada  mdquina  motoniveladora  com  colocapao  de  material  nas  ruas  do  bairro
Estdncia Nova Campos de Jordfro. 20. Indicacdo n° 97R024, de autoria do Vereador
Jodo  Batista  de  Almeida  Junior,  no  sentido de serfeita uma base de cimento para a
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lixeira localizada na Rna Nabucodonosor  Bueno de Toledo,  bairro Jardim Olimpia.
21. Indicacdo n° 98/2024, de autoria do Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no
sentido de ser realizada manuten¢ao na Rna Frederico Osanan, bairro Jardim Ollmpia.
22. Indicapto n° 99/2024, de autoria do Vereador Adilson Dias dos Santos, no sentido
de ser feita a manutengao na Rua 3, bairro Recauto da Cachoeira I. 23. Indicapdo n°
100/2024,  de  autoria  do  Vereador  Adilson  Dias  dos  Santos,  no  sentido  de  ser feita
capina  e  manutengao  no  calcamento  da  Rna  Frederico  Osanan.  24.  Indicapao  n°
101/2024,  de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser
passade mdquirra motoniveladora na Rua Benedito Cursino dos Sanlos, bairro Jardin
Albuquerque. 25. Indicap6o n° 102/2024, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado
Junior, no sentido de ser feita a manutengdo e o calcamertto da Rua Augusto de Sousa
Oliveira, bairro Jardim Paulista. 26. Indicapdo n® 103/2024, de autoria da Vereadora
Kalisa do Jota, no sentido de serem fteitas melhorias urgentes na ponte localizada na
Avenida  Benedito  Jos6  de  Sousa,  bairro  da  Angola.  27.  Indicacao  n°  104/2024,  de
autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sentido de ser realizada capina, linpeza e
manutengao  no  calcamento  da  Rna  Jos6  Braga  Nogueira,  bairro  Jardim  Maria
Carolina. 28. Indieapdo n° 105/2024, de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida
Junior, no sentido de ser contratado mats elm medico para o periodo noturno do Pronto
Atendimento Municipal 29. Indleapdo n° 106/2024, de autoria do Vereador Valdemar
de Siqueira, no sentide de ser feita manutexpao na Rua F do bairro Santa Joana.  30.
Indicapdo n° 107/2024, de autoria de Vereader Valdemar de Siqueira, no serttido de
ser  realizada  manutengdo  na  Rua  2,  no  bairro  Jardim  Costao.  31.  Indicapdo  n°
108/2024, de autoria de Vereadora Kalisa do Jota, no sehiido de ser coustrulde uma
Unidade Bdsica de Saalde no bairro Jardim Ollmpia.   32. Indicapdo n° 109/2024, de
autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser conclulda a obra
na Rna Jodo Pessoa.  33. Indicapdo n° Ill/2024, de autoria do Vereader Jorge Luiz
Sousa Miranda, no seutido de ser retirado o mato e alinhamento de bloquetes na Rna
Benedito Samuel de Oliveira, bairro Jardim das Flores. 34. Indicapdo n° 112/2024, de
autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no sentido de retirado o rnato existente
e alinhameuto dos bloquetes na R.un Francesco Messina, bairro Jardim das Flores. 3 5.
Indieapdo n° 113/2024, de autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no sentido
de ser retirado o mato e alinhamento de bloquetes soltos na Run Jos6 Miguel, bairro
Jardim das Flores. 36. Indicapdo n° 115/2024, de autoria de Vereador Jorge Luiz Sousa
Mirande, no sentido de ser retirado o mato e alinhamertto de bloquetes soltos ne R:un
Virg{lio dos Santos Magano, bairro Jardim das Flores. 37. Indicapdo n° 116/2024, de
autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no sentido de ser retirado o mato e
manutexpdo na Rua Alexandre Vieira da Silva, bairro Parque Sdo Jorge. 38. Indicapdo
n°  117/2024, de outoria de Vereader Juan Jimenez Jurado Junior, no sentido de ser
realizada  limpeza nos  bueiros  da  Rna Jodo  Pessoa.  39.  Indicapdo  n°  118h024,  de
autoria  do  Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no seutido de hover retirada de terra
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ra  R:ua  Benedito  Cursino  dos  Sartlos,  bairro  Jardin  Albuquerque.  As  lndicap6es
tiveram   o   seguinle   Despacho:    "Deferido.   A   Diretoria   Geral   para   as   devidas

providencias". Nada mats para o Expediehie, passotl-se a Fase da Ordem do Dia e o
Sr.    Presidehie alertou a vereadera e os vereadores da obrigatoriedade de abstengdo
do voto, ro caso de impedimeuto, em rczao de matdria de interesse pessoal, corforme
determina o Reginento Ihierno, com as seguintes mat6rias: 1. Projcto de Lei (processo
n° 94/2024), com emenda modifiicativa ao artigo 3°. Em discussao, usaram da palavra
os  Vereadores  Adinelson  Tarcilio,  Juan Jimenez  Jurado  Junior,  Jorge  Luiz  Sousa
Miranda, Adilson Dias dos Santos e Valdemar de Siqueira. Em votapao, aprovado por
maloria,  com a emenda apresentade,  recebendo  o  seguine  Despacho:  "0 presente
projeto de lei i;oi aprovado, tendo sete votos f;avordveis e rna abstengdo do Vereador
Adinelson Tarcilio,  com a emenda apresentada.  A  Diretoria Geral para as  devidas
providencias". 2. Projeto de Lei ®rocesso n° 192/2024), com emenda modificativa ao
artigo 2°. Em discussao, usaram da palavra os Vereadores Adinelson Tarcilio e Adilson
Dias dos Santos. Em votapao, aprovado por unaninidade, com a emenda apresehiada,
recebendo   o   seguinte  Despacho:   "0  presenfe  projeto   de  lei  foi  aprovado  por
unanimidade,   com   a   emenda  apresentada.   A   Diretoria  Geral  para  as   devidas
provid@qcias''.  3.  Projeto  de  Lei  (processo  n°  250/2024).  Em  discussao,  usaram  de
palavra  o  seu  outor  e  o  Vereador  Jodo  Batista  de  Almeida  Junior.  Em  votacdo,
aprovado par unaninidade, recebendo o seguinte Despacho: `` 0 preseute projeto de lei
foi provado por  unanimidade.  A  Diretoria Geral  para as  devices  providencias".  4.
Requerimento n° 45/2024.  Em discussao, usou de palavra o seu autor.  Em votapdo,
aprovado   por   unanimidade,   recebendo   o   segulnte   Despacho:    "Aprovado   por
unaninidade. A Diretoria Geral para as devidas providencias".   5. Requerinento n°
46/2024.  Em  discussao,  usou  de  palavra  o  sou  autor.  Em vota¢ao,  aprovado  por
unanimidade,   recebendo   o   seguinte   Despacho:   "Aprovado   por   unanimidade.   A
Diretoria  Geral  para  as  devidas  providencias".    6.  Requerimerito  n°  47/2024.  Em
discussdo, os autores solicitaram a sua retirada da pauta,  havendo concordancia do
Plendrio e recebendo o seguinte Despacho:  " 0 preseute Requerimehio foi retirado da
pouta,   a  pedido  dos   seas   outores   e   concord&ncia  do   Plendrio.   Arquive~se".   7.
Requerimento n° 48/2024. Em discussao, usou de palavra o seu outor. 8. Requerimento
n° 49/2024. Em discussdo, usaram da palavra o seu autor e a Vereadora Kalisa do Jota.
9.  Requerinento  n°  50/2024.  Em  discussdo,  usaram  da  palavra  o  seu  autor  e  os
Vereadores Juan Jimenez Jurado Junior, Jodo Batista de Almeida Junior, Valdemar de
Siqueira. 10. Requerimento rt° 51/2024. Em discussdo, usou da palavra o seu outor. 11.
Requerineuto  n°  52/2024.   Em  discussao,  usaram  da  palavra  o  seu  autor  e  os
Vereadores  Valdemar  de  Siqueira,  Kalisa  do  Jota  e  Adilson  Dias  dos  Santos.  12.
Requerimento n° 53/2024. Em discussao, usaram da palavra o seu outor e o Vereador
Juan Jinenez Jurado Juni,or.  13.  Requerimeuto n° 54/2024.  Em discussao, usou da
palavra  o  seu  autor.  14. Requerinento n® 55/2024. Em discussdo, usou da palavra o
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seu outor.  15.  Mocdo de Parabenizapdo n° 3/2024.  Em discussdo, ningu6m usou da

palavra.  16.  Mocdo  de  Parabenizapdo  n°  4/2024.  Em  discussdo,  ningu6m  usou  da
palavra.  Colocados  em votapdo,  respectivanerite,  os  Requerimehios  n°s.48 a 55  e as
Moqi5es  de  Parabenizacao foram cprovados par unanimidede,  recebendo o seguinte
Despacho:    "Aprovado   por   unanimidade.   A   Diretoria   Geral   para   as   devidas
providencias".  A  Ordem  do  Dia foi  encerrada  e  a  sessdo  seguiv  com  a  Fuse  da
Explieapde Pessoal, havendo oradores inscritos. 0 Edil Juan Jimenez Jurado Junior
abordou diversos  assuntos.  A Vereadora Kalisa do Jota tratou de vdrios temas  e o
Vereador  Jorge  Luiz  Sousa  Mirande falou  sobre  o  estado  das  estradas  rurais  do
Municipio,  erttre  quest6es  administrativas.  Como  ningilem  mats  desejasse  usar  da
palavra, o Sr.  Presidente coiiriiocotl a Vereadora e os Vereadores para a pr6xin'ra sessao
ordindria,  que sera realizada no  dia 25  de marqo de  2024,  as  19  horas  e  declarou
encerrada  a  sessao.  Eu,  Poulo  S6rgio  de  Oliveira,  Diretor       Geral,  digitei       e
providenciei a impressao  desta ata.     Eu,  Kalisa Teixeira e  Silva  Monteiro Lobato,
Primeira Secretdria, subscrevi a presenle ata, que depots de aprovada sera devidamenle
assinada, na forma regimental.

Kallsa reDI,:I:g.^ecs!!:3.^M;.Lobat€     jar;gi[f :i!Z-Sdrdr.sa_ylranda        pau|o sergio de oilvelra
Primeira secretoria                        Presidente da coma ra             .--.- i;;;eat.;r-ie;;I
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Requerimehto NO 56/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRAN

lrtcluido    na    Ordem    do    Dra
desesstaiode`...........|.......„..I...........

Prcodent®

JORGE   LUIZ   DE   S0uSA   MIRAl\IDA,   vereador   infra-
assinado,  nos termos  regimentais,  REQUER que seja  encaminhado oficio ao
Sr.  Prefeito, a fim  de que  preste as seguintes informa¢6es:

a)   0   Poder   Executivo   possui   algum   Plano   Emengencial
para  tratamento  dos  dependentes  quimicos  de  nosso
municipio?

b)O       Poder       Executivo       sabe       precisar       quantos
dependentes     quimicos     de     nosso     municipio     sao
moradores  de  mua?  Existe  planejamento  para  abriga-
los e trata-los?

c)   Existe plano para prevengao de dependencia quimica?

d)   Por   derradeiro,    requer   seja    detalhado,    al€m   das
informag6es   acima,    todas    as   ag6es    do    municipjo
refacionadas a  esse assunto.

Justificativa:

Os    municipios    sao    responsaveis    por   fomecer
serviaps  de  sadde,   incluindo  tratamento   para   dependentes  qulmicos.   Urn
plano  bern  elaborado  pode  garantir  que  esses  servicos  sejam  acessiveis  a
quem   precisa,   melhorando  assim  a  qualidade  de  vida  dos  dependentes  e
reduzindo os danos causados pelo uso de substancia,  alem  da  prevencao.

ctMARA IVIUNICIPAL DE SANTA BFLANCA, 21 de Margo de 2024
DoaimentoasslnadodLg!Dlmcnte

gouda rome LuZ souS^ W IRmm^
Data:2l/a3/2o242o:67:2oo3oo
Verinqueemnctpe://valldar.it`,gov.Di

Jorge Lulz Sousa Mlranda

VEREADOR
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Requerimento NO 57/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

lridu;c!|i     na    C}rfJem    do    DS@

dese.i---+``---,:`r:-`...`.......I-...-....I--.-....

Preric!€nte

JUAN  JIMENEZ  JURADO  JUNIOR,  vereador  lnfra-assinado,
nos  termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a
fim   de   que    informe    por   qual    motivo   ainda    nao   foram    lnstaladas   placas   de
denominacao de vias pdblicas no  Bairro Santa Joana,  neste  municipio.

Requer, ainda,  seja  informado quando estas serao  instaladas.

Justifieativa:

0  presente  requerimento  se  faz  necess5rio,  tendo  em  vista
que varias  ruas do  referido  bairro ja  foram  denominadas  por esta  casa  de  leis e ate
o    presente    momento   as   devidas    placas    nao   foram    instaladas,    dificultado   a
localiza¢5o das  residencias.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  21 de Mango de 2024

Junior
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Indicacao NO 67/2o24

EXMO. sR. pREslDENTE DA caMARA MUNlapAL DE SANTA BRANca.

Juan  Jlmenez  Jurado  Jun]or,  vereador  infra-assinado,  nos  Termos

Regimentais,  lNDICA,  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  solicitado  junto  ao  setor  de  lransito  a

instalac5o Urgente das placas sinalizando nas ruas do bairro Santa Joana.

Justificatha:

Tal    indicacao   se   faz    necessaria,    as   ruas   ja   foram
nomeadas  cada  uma  com  os  respectivos  nomes  e  ate  o  momento  nao  foram
instaladas a placas de sinalizac5o, causando transtornos aos moradores.

VEREADOR

Marap de 2024
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Requerimento NO 58/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUINICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

lrtcl.I:,ilJ.    na    Orc!`em    do    Die
daser.i-i\orJ`:a`c.„........./„.....`...I...........

Pr5Gid'ente

Considerando  que  a  feira  livre  que  ocorre  aos  sabados
neste  municfpio  nao  retornafa  mais ao  Patio de  Eventos Celso Simao e,

Considerando  que  no  local  atual  nao  ha  banheiros  para
os feirantes,

JUAN    JIMENEZ   JURADO   JUNIOR,    vereador   infra-
assinado,  nos termos  regimentais,  REQ]JER que  seja  encaminhado  offcio  ao
Sr.    Prefeito,    a    fim    de   que    informe   quais   e   quando    serao    adotadas
providencias  para  disponibiliza¢ao de banhelros  para  os feirantes.

Justificativa :

A      necessidade      do      poder     executivo      disponibilizar
banheiros   para   os   feirantes   pode   ser   vista   sob   diversas   perspectivas,
incluindo    sadde    pdblica,    dignidade    humana    e    condic6es    de    trabalho
adequadas.

A   disponibiliza¢ao

para   manter   a   higiene   e   prevenir
feirantes  e  os  clientes.  Sem  acesso  a
estar em  maior risco de doencas.

de   banheiros  adequados  6  essencial
a   propagagao   de   doencas   entre   os
banheiros  limpos,  os  feirantes  podem

VEREADOR
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ReqLierjmento NO 59/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANC

h?i-!i!i.±o    na    Oi-clem    do    D':a

da ses5a3  de ,........... / ........... /„ .........

....,.,,.....................................,....--...

Prcgiidente

Considerando    que    o    municipio    ja    teve    varlos    e    s6rios
problemas  com  a  passagem  de  caminh6es  com  cargas  altas  em  nosso  municipio,
que danificam a fia€ao e coloca em  risco os transeuntes,

JUAN  JIMENEZ  JURADO  JUNIOR,  vereador  infra-assinado,
nos  termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  offcio  ao  Sr.  Prefelto,  a
fim  de  que   informe  qual   providencia   o   Poder  Executivo  adotou   para   coibir  essa
passagem?

JUSTIFICATIVA

Conforme   fotos   em   anexo,   essa   semana   urn   caminhao   de
carga alta  transitou  pelo municipio,  podendo ter gerado novas  riscos.

E  clever  do  vereador  fiscalizar  a  cobrar  o  6rgao  competente
medidas que protejam a  populacao.

CAMARA MUNIctpAL DE SANTA BRANCA,  21 de Mango de 2024

VEREADOR
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Requerimento NO 60/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

Kalisa  do  Jota,  Vereadora  infra-assinada,  nos  termos  regimentais,

REQUER  que  seja  expedido  Ofrcio  ao  Sr.  Prefeito,  no  sentido  de  solicitar

as seguintes informag6es:

01  -  No  que  compreende  as filas  de  espera  da  Secretaria  de  Satide,  quais

as   especialidades   que   possuem   maiores   filas   de   pacientes   aguardando

determinado   procedimento?   Solicito  o   envio   das   especialidades,   quantus

pacientes aguardam  os  referidos atendimentos e a  previs5o de atendimento

de cada  urn.

02  -  Cientes de tal  defici€ncia  de atendimento e  da  demora,  quais medidas

o   Poder  Exeoutivo  tomara   para   acelerar  as  filas  dessas  especialidades  e

realizar o atendimento de sadde dos  munfcipes de Santa  Branca?

03   -   Quantos   medicos   e   por   especialidade   atuam   nos   atendimentos

pdblicos   de   Santa    Branca?   Solicito   a    relac5o   incluindo   Santa   Casa    e

Unidades  85sicas de Sat]de.

04 - Qual o deficit de medicos na rede atualmente?

4.1 -   Existe previsao de contratac5o para quando?

4.2 -E em  quais especialidades?
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05  -  As  Unidades  Basicas  de  Sadde  possuem  somente  1  (urn)  clinico  geral

a    disposic5o    da    populac5o    diariamente.    Em    caso    de    ausencia    deste

profissional,  qual  alternativa  que  Prefeitura  de  Santa  Branca  adotara  para

nao deixar a  popula€ao sem  atendimento  medico?

Justificativa:

Ciente  das  necessidades  da  satlde  pdblica  do  nosso  municipio,  questiono  o

Poder Executivo sabre a  atual deficiencia  nos atendimentos medicos,  as filas

de   espera,   a   quantidade   de   medicos   e   a   provisionamento   de   novas

contratac6es,  visando  o  melhor  atendimento  e  melhores  condi€5es  para  os

nossos municipes.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 DE MARCO DE 2024.

Kalisa do Jota
Vereadora

goubr
Do(umeTlto asiinedo digita(mente

KLLis^ 7rmRA E siLVA ..ammo ioB^TO
Data: 22/co/202412:35:SZ-0300
venrlque®mhttps://validarlti.gov.tw
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Requerimento NO 61/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA.

Kalisa  do  Jota,  Vereadora  infra-assinada,  nos  termos
regimentais,  REQUER  que  seja  expedido  Offcio  ao  Sr,  Prefeito,  no  sentido
de solicitar as seguilites informac6es:
01   -   Existe   maquinario   suficiente   disponivel   pare   atender   a   demanda
rotineira   e   os   casos   emergenciais   das   estradas   da   zona    rural   deste
municfpio?
02 -  Em  caso  negative,  quais medidas e  altemativas estao sendo adotadas
para nao deixar os moradores da area  rural desassistidos?
03    -    Quais    s5o    os    projetos    e    seus    respectivos    prazos    para    o
desenvolvimento   da    area    rural    de    Santa    Branca?    Solicito   a    listagem
completa.

Justificativa:
Levando em  considerac5o as fortes chuvas e situa9ao  crftica  que

as estradas  rurais  se encontram,  sobretudo,  o sofrimento da  populecao que
reside  nos  bairros  que  comp6e  toda  essa  regi5o,  Ievando  em  considerac5o
os  diversos  pedidos  da  populacao  por  mais  zeladoria  na  cidade,  solicito  as
informac6es acima.

Nossa  cidade  possui  belos  atrativos  oulturais  e  gastron6micos,
locais  que  necessitam   de  manuteng5o  periodicamente,  como  as  estradas
murals    com    as    manutene6es    constantes.    Nao    menos    importante,    os
moradores   que   residem   nessas   localidades   se   sentem   esquecidos   pela
gest5o municipal por nao verem grandes feitos nessas regi6es.

Diante  desta  realidade,  REQUEIRO  as  informa€6es  acima  com
objetivo    de   cobrar   ac6es    pr5ticas    do    Poder   Executivo    que    visem
manutenc5o e a zeladoria rural da  nossa cidade, bern como,  informar toda
populacao   de   Santa   Branca   sobre   os   servi€os   serao   ofertados   e   quais
precisar5o de atenc5o especial durante o ano de 2024.

CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA,  25  DE  MARCO  DE  2024.

Kalisa do Jota
VEFLEADOIIA

Documei.toasslnadodigitalmerlte
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Requerimento NO 62/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Kalisa  do Iota,  Vereadora  infra-assinada,  nos  termos  regimentais,
REQUER  clue  seja  expedido  Offcio  ao  Sr.  Prefeito,  no  sentido  de  solicitar
as seguintes jnforma¢6es:

01   -   0   municl'pio   de  Santa   Branca,   assim   como   as   demais  cidades  da
Regi§o  do  Vale  do  Paral'ba  e  Litoral   Norte  nao  foram  contempladas  pe[o
Minist€rio   da   Sadde   para   o   recebimento   das   vacinas   contra   a   dengue.
Diante  disso,  quais  alternativas  o   Poder  Executivo  tern  tomado  para  que
nosso  municfpio possa  receber essa  importante vacina?
02  -  Existe  algum  plane].amento  de  compra  no  setor  privado  das  vacinas
contra a dengue?
03  -  Qual  o  posicionamento  oficial  da  Secretaria  de  Satide  do  Estado  de
Sao   Paulo   acerca   da   previs5o   de   distribui€5o   das   vacinas   pelo   SUS   ao
municipio de Santa  Branca?
04  -  No  que tange  os  30 servidores  que  atuam  bravamente  como Agentes
Comunt.fa'r/.os   de   Sat;de    (ACS),    que   estao    diariamente   se   arriscando,
visitando   as   residencias   e   auxiliando   no   combate   a   dengue   em   nosso
municipio,    quais     Equipamentos    de    Protec5o    Individual     estao    sendo
fornecidos?
4.1  -  Qual a  norma  que  regulamenta  os  EPI'S obrigat6rios e  por qual  raz5o
os Agentes Comunitarios de Sadde n§o recebem?
4.2 - Qual o prazo para  sanar essa  irregularidade do forneciment:o de EPI's
obrigat6rios aos Agentes Comunitarios de Sadde?

Justificativa:
Ciente   do   decreto   de   situacao   de   emergencia   por  epidemia   de   dengue
publicado   pela    Prefeitura    de   Santa    Branca    e   os    mais   de    100    casos
confirmados  ate  a  presente  data,  realizo  tais  questionamentos  visando  a
prevenc5o  da  evoluc5o  dessa  doenca  em  nosso  municrpio.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 DE MARCO DE 2024.

Kalisa do Jota
Vereadora

Documento asslnado dlgitalmenbe
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Requerimento NO 63/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SAINTA  BRANCA.

inc!uido     i'+ia    Oi-d:!m    do     Din

da sessao  c§e„ .......... / ...... „.../„ .........

Pre.ida,|te

Considerando  o  anseio  da   populacao   rural   na   pavlmentacao
asfaltlca   da   Estrada    Municipal   Jos6   Pereira   de   Campos,    localizada   em    nosso
municfpio,  que atravessa varios  bairros e apresenta extensao de 3,44  kin,  conforme
consta da  peti¢ao e abaixo assinado em  anexos,

VALDEMAR    DE    SIQUEIRA,    vereador    lnfra-assinado,    nos
termos  regimentais,  REQUER que seja  encaminhado oficio ao  Sr.  Prefeito,  a  fim  de
que preste as seguintes  informac6es:

a)   J5 existe projeto para  pavimentacao ja  referida  Estrada?

b)   0     poder     executivo     municipal     j6     solicitou     emendas
pariamentares   ou   tentou   celebragao   de   convenios   com
6ngaos     competentes     para     pavimentacao     da     referida
Estrada?

c)    Existe    estudo    e    prazo    para    realjzacao    da    obra    de
pavimentacao?

Justificativa:

A  pavimentagao  asfaltica  em  estradas  criticas  da  zona  mural  6
de  extrema  importancia.  Uma  estrada  pavimentada  permite  o  acesso  mais  facil  e
fapido   a   areas   rurais,   facilitando   o   transporte   de   produtos   agrieolas,   insumos,
apuipamentos  e  pessoas.  Isso  6  crucial  para  o  desenvolvimento  econ6mico  e  social
dessas  regi6es.

Estradas  pavimentadas  oferecem  condie5es  mats  seguras  de
trdfego,  reduzindo  os  riscos  de  acidentes,  especialmente  em  condic6es  climaticas
edversas  como  chuva,  neve  ou  gelo.  Isso  e  fundamental  pare  proteger a  vida  dos
usuarios da  estrada  e  minimizar danos materiais,

Estradas  pavimentadas  tendem  a  exigir  menos  manutengao
do   que   estradas   de   terra,   reduzindo   os   oustos   a   longo   prazo   para   os   6ngaos
r          ns5veis pete  infraestrutura viaria.
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Em  resumo,  a  pavlmentacao  asfaltica  em  estradas  criticas  da
zona  rural  e  uma  medida  essencial  para  promover  o  desenvolvlmento  sustentavel,
melhorar  a  qualidade  de  vida  das  comunidades  rurais  e  garantir  a  seguran¢a  e  a
eficiencia do transporte de pessoas e  mercadorias.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  22 de  Mango de  2024

Valde

VEREADOR
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ExcELENTissiMos  SENHOREs  Dou.roREs  PREFEITo  E  VEREADOREs   Do  MUNlciplo  Dn

S^NTA BRANCA D0 HSTADO DE S.io PAULO

Pe{igao  de  uniao  de  moradores  para  realizacao  de  obra  pdblica  de  pavimentacao  asfa]tica  da

Estrada Municipal Jos6 P€reira decampos.

A  UNIAO  DE  MORADORES  DOS  BAIRROS  SANTA

`l()ANA, ,lARl)IM  COSTio, CACHOEIRA  1, CACHOHIRA 2  E  SANTA TERESA, ("8±")

por   meio   dc'   sews   moradores   infra-assjnados,   v€m,   respeitosamente,   a   presen¢a   de   Vossas

i;xccle"cias.   aprcsentar   a   presente   peti¢ao   e   requei`er`   ao   fiml,   medidas   da  admjnistra9ao

in iiiijcipal  para  real izagao  de  obra  ptibl ica  de  pa\'imentac5o  asfaltica da  E.sfrczc7c7 Mzf#/.cz.pcz/ ./oj'G

P€reir(I de Cami)()s.

\,S   a`',S l`R  tD A  ;fysi   `rB(`!P,\! ,  .£OSEi:  Pi+=I€i<  E P`  i  £`in  a  ,`\'£P(js ~ {r£I:{}f;ii.tF|`4  DO  LC}(i  s|.

{                                       A E.g/rcfdc7 Ww#z`cJZJc7/./ose' Pcrez.rcr c7e caxpo.f e uma impoilantissima via rural

ioi.a]iza(la em  iiosscrmunicipio de Santa Branca, a qiia] atravessa lodos os baiITos desta Uniao de

\}``tiid`:\rcs  'Tendo par ex:+ran.iderdes a ,1±verlida Siriiedo  Pere> ira Ferraz e a Eslrada Municipal Dr.

J1¢rciiles Campagnol]i, ds margens do Rio Paraiba do Sul, aL Eslrada Municipal Jos6 Pereira de

C`¢/7jptJL`' con(a com  cerca de 3,44km  de extensao total.

1                                      De  acordo  com  a  C6digo  de  Transito  Brasileiro,  art.  60  e  Aliexo  I.  a  via

cni|lladra-sc coiTi()  \7ia rural:

Art.    60.    As   vias   abenas   a   ciri`ulagao,   de   acordo   com   sua   utmzacao.
classificam-se  cm:

[!  -v].as  ruiajs:

a)  I.odovias;

b) 8stradas..

. ESTRADA -via rural n3o pavimentnda,

Obje{i`w.imc:rite. `d s:\.+ua€ao  dei Esira{ia  Minicipiil Jtl.s6  Pereira  de  Campos  `e

qilii  lli6  r€nde  a  dellnit`ao  dci  C'i`B)  6  de  nail-pavimentat,5o:  trata-se  de  uma  estrada  de  chao  de

terra.

•'+,                                     Como  se  pode  obser\iar  do  mapa  de  rc.!evo  da  regiao,  no  infoio  da Ej`rrc/c7a

A/i/#J('ipo/ Jrj,t¢  Pc'r€J.rc{  c/£>  Cfj/+/,"o``'  hfi  ij,`t`:\ hc;a  a ltii`ictri`i  do  terreiio.   `3imbo!izada  pelas  paftes

iTi€iis escuras `i() mapa   Ap('t.a ccrL!i .de  ( .5km  t`j relc\ {i s.ua\/ iz,a e toriia a ilcar bdstante clevado cerca

dc   I `Okrn  a  frcnte.  suav izando-r,t=  !!os  !'iiiiti`,of:  i]tc`lr,``;s  tj.:\   t'i{]  rural.



5. lrlteressEmhe  r\ofar`  corllorme  o  Piano  Municipal  lntegrado  de  Saneamento

Bcis;.co (Cons6rcio  Plansan  123),  pagina n.  16,  que o pr6prio Govcr#o do ES/czc7o c/e Sao Pflg4/a

classifica o relevo de  Santa Branca como #7o7zZc77?ho,}'o, pois a area urbana encontra-se a 650m de

altitude em relacao ao nivel do mar e` ac sul do munici'pio, as altitudes sao ainda maiores, podendo

ultrapassar os 900 metros.

6.                                   Como   se   pode   esperar.   a   auseiicia   de   pavimentagao   asfaltjca   aliada   as

diferencas  de  altitude  do  relevo  dQ  terreno  que  a E,7/r"c/a M„#;.c/.pcz/ Jase' Perez.ro de  Cczxpos

criiza, tern causado diversas dificuldades aos moradores Requerentes.

I`i:izli\,i`(I^     Col,r.il+4     D,ts     QUFLslf}F.`     sO(`I+Is     (Ai,sAD4s     pi:I.A     FAljTA     DI.

I',4\'iliF.`T \{`,.io ASP,,il,i ICA  I)A ld:STRADA  ^VIl,` i{`II'Al, .I0S['`.  PF,REIR,i  DF.  CAMPOS

1 `                                  Como demonstra.do` a. Estrada Municipal Jos€ Pereira de campos 6 via rmzLl

que,  mos  seus  aproxjmadamente  3,44km  de  extensao,  serve  como  coletora  da  populapao  dos

bairros  Chacara  Santa  Joana  (onde  inicia),  Jardim  Costao,  Cachoeira  I,  Cachoeira  2  e  Santa

Teresa (onde termina).

2.                                  Ocorre   que   com   a   ocorrencia   de   chuvas,   principalmente   mos   periodos

correspondentes   as   estap6es   de   primavera   e   verso   (outubro   a  marap),   quando   os   indices

plLiviometricos sao maiores e mais intensos, a EL7/rczcJcz jw##/.cipcz/ Jose' pore/.rc7 c7c C'cz"pos torna-

se  uma via intransitavel e excessivamente perigosa.

Fioirm 81 -Preclphagao med}& nerisol no perfedQ de la42 a 2cO4 -poereEi E2029
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F®F\te- Departamento de Aguae e Energia E)G8ica -DAEE. acesso em  14 de oLifero de 2010.

Extraido do Plano Municipal lntegrado de, Saneamento Bdsico (Cons6rc:ro plunsan

123)

Em  razao  das  diferengas  de  relevo  no terreno  da  via,  aliadas  a ausencia  de

pavimentacao, com  fortes chuvas, os moradores Requerentes, assim  como visitantes, turjstas de



temporada,  ficam  refeiis em  suas  pr6prias  casas  em  razao  da  severa erosao  do  solo,  que  nao 6

contida por qualquer tjpo de cobertura asfaltica.

4.                                    Se o cidadao  necessita  subir com  sou ve{culo alghm dos aclives,  os vefoulos

perdem completamente aderencia, atolam e podem ate vir a cair Has profundas valetas existentes

A margon da Estrada Municipal Jos6 Pereira de Campos.

5.                                   Eventos   dessa   natureza  tom   causado   prejuizos   financeiros   a   moradores,

turistas e visitantes.  Veiculos quebrados, veiculos que devem  ser abandonados a margem da via

para que o restante do trajeto ate a residencia seja feito a p6 com risco a integridade fl'sica, entregas

de materiais de construcao e corresbondencia nao concluidos pelos servi9os de frete e entrega sao

acontecimentos  comiins  que  tern  gerado  grande  sofrimento  e  prejuizos  materiais  na  vida  dos

Req ueren tes.                                                                                                                                                                        `

6.                                   Outrossim, o pr6prio transporte ptiblico e o transporte ptiblico escolar ten sido

inviabilizados na regiao: com as dificuldades de acesso, 6nibus que operam as linhas de transporte

ptiblico municipal e 6nibus que levam os filhos dos Requerentes por vezes nao logram acessar os

bajrros desta Uniao de Moradores.

7.                                  Os  reflexos  sao prejudiciais  ao trabalho dos cidadaos e ao desenvolvimento

educacional das crjan€as que ou faltam a escola em dias de muita chuva ou chegam com severos

atrasos.

8.                                    Somando-se  aos  delineados  rlscos  a  vida,  integridade  fisica  e  patrimonial  e

educacional  dos moradores  Reque!entes,  a sa&de pdblica tamb6m  fica bastante prejudicada em

raz5o da lama e do excesso de poejra e da dificuldade em os moradores obterem facilidade e bem-

estar de deslocamento para atendjmento medico de sadde pdblica ou suplementar.                      '

i)()`  N `` D,\}HtT,njl`{)a  i)F,S'!'F_:  RE;QU i`:R" It:,ilo

I.                                   Tendo como  princi'pio  que a  economia rege-se pela questao fundamental  da

escassez,  os  Requerentes objetivam  explicitar e  esclarecer suas  necessidades  mais  palpaveis,  a

fim  de obter consenso de Vossas  Excelencias  para sana-las,  sempre em  respeito aos principios

fundamentais   do   art.   74   da   Lei   Organica   do   Munici'pio,   a   legalidade,   a   moralidade,   a

impessoalidade e a publicidadc.

2.                                   Com  isso, a fin?lidade e sempre melhorar o direito difuso destes Requerentes

a  fungao  social  da cidade,  isto e,  estabelecimento  de  apses  qiie  visem  atender as  necessidades

sociais,  melhorando.o  acesso de  areas ptiblicas.  melhorando o ineio-ambiente artificial  paraque

scja mais sadio aos moradores e as condige)es sanitarias dos bairros  Requerentes.

3.                                   A Lei organica do Municipio, define-se que:

ARTIGO    143   -0   municfpio   organjzat   a   sua   administragao   e
exercera  siias atividades dentro de  urn procf.sso de  planejaniento  permanente,
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atendendo  as  peculiaridades  ]ocais  e  aos  princ{pios  tecnjcos  conveniente,s  ao
desenvolvjmento jntegrado da comunidade.

ARTIGO  ]46  -A  politiea  urbana  sera  formu]ada  e  executada  pelo
Poder Pdblico Municipal, tendo por objetivo ordenar o pleno desenvolvimento
das fune6es sociais da cidade e garantir o ben-estar de sua populapao, na forma
estabelecida por lei.

ARTIGO   152  -A  ordem   social   iem   como  base  e  fundamento  o
primado  do trabalho,  tendo  como  objetivo  o  ben-estar e  as justi9as.sociais,
garantidos   no   acesso   aos   bens   e   servicos   essenciais   ao   desenvolvimento
individual  e coletivo, no ambito da competencia do Municipio.

Desses tres importanti'ssimos artigos da Lei Organica Municipal, depreende-

se a importancia do requerimento destes Requerentes: pretendem os moradores salvagunrdar que

tajs    bairros   estejam    integrados   no   desenvolvimcnto   com   o   restante   do   municfpio   nas

considerac6es de poll'ticas ptiblicas: planejamentos e apses da Administrapao Phblica (art.  143).

5.                                   Tamb6m  que  as  po]fticas  ptiblicas  sejam  geradoras  de  programas  e  a€6es

efetjvas e ordenadoras do ambiente da Uniao dos Bairros Requerentes. garantindo o ben-estar e

desenvolvimento de seus habitantes, possibilitando o amplo e livre acesso ao trabalho, educacao,

satide, seguranca e justi€a social .

6.                                    Para   que   tais   objetivos   e   servi€os   ptiblicos   pdssam   ser   acessados   pelos

moradores o direito de locomo9ao ser aniplamente assegurado. E isso perpassa pela democratica,

boa e correta ordeiiapao e gestao da cidade' .

7.                                   Mas nao apenas a Lei organica reconhece a importancia do desenvolvimento

urbanistico  do  municipio  de  Santa  Branca  em  geral  e  dos  bairros  Requerentes  em  particular:

recentemente,  a  Lei  C`omplementar  li.   123  de  22  de junho  de  20222,  no  art.  30,  definiu  como

prioridades e metas da Administra¢ao  Ptiblica Municipa] para o exercicio de 2023  o:

Art. 30 As pf.foridades e meta§ P8ra o exereicio financeiro de
sao os projetos especificados no Anexo de Prioridades e Metas, as quais terao

precedencia  na  alocacao  de  recursos  na  Lei  Orgamentdria  de  2023  e  na  sua
execucao, I`ao se constituindo, todavia, em limite a programapao das despesas

que deverao obsorvar os seguintes objetivos:

I -o desenvolvimento urhano;

Ill -a desenvolvimento social;

JV - o desenvo]vimento educ&cional;

1  Conforme  a  Lei  n.10 257/!001   -Art.  2Q  A  po!i'tica  tirbana  ten  por  objetivo  ordenar  o  pleno

desenvt]lvimento  das  fun96e§  sociais  da cjdade e  da propriedade urbana,  mediante  as  seguintes diretrizes

gerais:  1] -gest5o democrdtica por meio da participagao da p`jpulaeao e de associap6es representativas.dos
varios  segmentos  da  comunidade  na  formulapao.  execucao  .  acompanhaniento  de  planos,  programas  e
projetos de desenvolvimento urbano;

2 Confomie  D.O. do Municipio dc  Santa Brai`ca, Ano  I, n. 43, de 30/06/2022.
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8.                                   Com  isso,  arremata-se:  a pretensao destes  Requerentes encontra eco com  os

objetivos  e  metas da Administrapao  Ptibljca na perspectiva do  Plano  Plurianual  2022-2025  (Lei

Complementar n.  114, de 22 de dezembro de 2021 ) e in Lei de  Diretrizes Orgamentarias.

9.

10.                                 Em  que pese possa parecer uma singeleza asfaltar a Es/rc!c7c! A4##jczpcz/ /ase'

PctrL>z.rc] c7e Cc7mpos, tal apao, incrementando o direito de locomocao, garantira a melhoria do bem-

estar da populaeao do bairro, aumentafa os i'ndices de satisfapao e bern-estar com a seguran9a das

vias.  higiene  dos  bairros,  melhorard  a  satisfagao  da  populapfro  com  o  transporte  pdblico  e

transporte escolar e, reflexamente,  franqueard melhor acesso aos servi9os pdblicos de satide e a

frc.quc`ncia  das  criangas  e  adolescentes  (mas  tamb6m  adultos)  ao  sistema  de  ensino  e  educagao

ptlblica:

ARTIGO   159  -0  clever  do  Municipio  em  relapao  a  educaeao  sera
atendido medjante,  especialmentet a garantia de:

Vl -Atendimento do educando, no ensino fundamental, atraves dos
programas     suplementares     dc     material     didatico     escolar,     transports,
alimentacao e assistencia a satide.

]1. Por outro  lado,  a empreitada valorizard os  im6veis  da regiao,  atraindo mais

moradores` possibilitando que ser\Jigos de fiete e entrega de correspondencias sejam mais c6leres

e  eficazes,  bern  como  incrementando  a  oportunidade  de  neg6cios  jun'dicos  de  locapao  por

qualquer perl'odo.

!}oltli~Qi'F.R(MF+r`''lo

Dado  o  exposto,  requer de  Vossas  Excel6ncias  a  I/#j.Go de A4loradores  dos

Balrros Chdcara Santa Joana, Jardin Costdo, Cacl.oeira 1, Cachoeira 2 e Sanla Teresa..

a.                 Nos  termos  dos  arts.143.146  e   152  da  Lei  Organica  do  Municipio  e  Lei

Complementar Mum.icipal.n.114  de  22/12/202] ,  provid6ncias  para  a  instituigao  de  prograhaa  e

instrumentalizagao  de  ag6es  (projetos,  atividades  e  operap6es)  para  realizar  a  obra pdblica de

pavimentacao asfaltica da Es/rc7dfl A4l"#jc!Pcz/ /ase' PcrL>7.7.c7 c7c Cczmpas em toda sua extensao.

Termos em que pedem deferimento

Sanla Branca. data do protocolo
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.br
MOCAO DE PARABENIZAC^O NO 05/2024

KALISA DO JOTA, vereadora que esta subscreve,

::satfar:;£5egjEm;AtfisbEeNq[uzeAcqfiu:::jsaAC#SEgRaod:3:sn;hsf;tBrgLa+hco;;
pelo dia  celebrado em  19 de mango.

Justificativa :

A  hist6ria  das  politicas  pdblicas  no  Brasil  voltadas
ao  artesanato  comeca,  efetivamente,  com  a  antrop6Ioga  e  entao  primeira-
dama  Ruth  Cardoso  ao  criar  o  Programa  do  Artesanato  Brasileiro  (PAB)  na
d€cada  de  1990,  durante  o  governo  de  Fernando  Henrique  Cardoso.  Desde
entao,   iniciativas  para  o  desenvolvimento  e  sustentabilidade  da  atividade
artesanal foram estabelecidas no  pats e reverberam  ate hoje.

No entanto,  foi  somente em  2015 que o  projeto de
Lei  no  13.180,  sancionado  pela  ex-presidenta  Dilma  Rousseff,  regulamentou
a  profissao  de  quase  10  milh6es  de  brasileiros  que  criam  e  produzem  com
suas   maos,   levando  sustento  as  suas  familias.   A  lei  assinada  em   22  de
outubro  de  2015  apresenta  o  artesao  como  "o  individuo  que  exerce  uma
atividade   predominantemente   manual,   que   pode   contar   com   o   uso   de
ferramentas    e    outros    equipamentos,    com    producao    feita    de    forma
individual,  coletiva,  associada  ou  cooperativada".

Segundo   dados   do   IBGE,   o   setor  do   artesanato
fatura  mais  de  R$50  bilh6es  por ano,  o equivalente  a  3%  do  PIB do  pats.  0
artesao,  al6m  de  propagar  a  cultura,   move  a  economia  local,  sendo  sua
atMdade  de  extrema  importancia  para  uma  grande  parcela  da  populacao
impactada  direta  e  indiretamente:  desde  fornecedores  de  mat6rias-primas
passando  por filhos e familiares  ate  lojistas  e distribuidores.

0   ofl'cio   artesanal   6   assunto   s€rio   para   quem
coloca    suas    maos    a    disposicao    da    cultura,    da    ancestralidade    e    da
criatividade.   Para   quem  transforma   o  barro,  a   palha,   o  fio,   a   madeira  e
tantas outras materias-primas deste  BrasH  abundante.

Caixa Postal n° 30 -CEP  12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.br
Em  nosso  municfpio  temos  mais  de  100  artes6es

s,  al6m  dos  informais.

Contamos  com  uma  grande  gama  de  excelentes
artesaos e artesas, em toda sua forma de trabalho, desde a argila,  madeira,
aos finos  bordados  e  belissimas  aquarelas,  portanto  uma justa  homenagem
as   essas   maos   habilidosas   que   transformam   urn   quase   nada   hum   tudo
absoluto  e o  mais do que urn merecido  reconhecimento  pela  contribuicao  de
nossa  cultura.

Nossos  artesaos  sempre  participam   de  feiras  de
artesanato  neste municipio e de eventos pdblicos.

Tambem    contamos    com    a     beli'ssima    e    bern
estruturada  ``Casa  da  Arte",  fundada  em  30/10/2019,  com  a  participacao
de  28  artesaos  de  diversos  seguimentos  vendendo  seus  trabalhos  feitos  a
mao.

Assjm,  conto  com  o  voto  de  meus  Nobres  Pares
para aprova€ao dessa justa  homenagem.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 21 de Marco de 2024

DoalrnentoassinadodigicaLmente

goubrve¥#¥ii;i¥:rd:¥::b:onto

Kalisa do Jota
VEREADOIIA

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel.  (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o NO 110/2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

DQt®riao
A Dii..I.~|ria  Gcjral para  as
¢evii!i!i5t2ro`.iJt:ricias

Sar`ta Branca_/_/._.

Presld®nt® da r.amarEi

JOAO  BATISTA  DE ALMEIDA JUNIOR, vereador infra-assinado,

nos Termos  Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito para  que seja fornecido  repelente  para os

funcionarios de todos os setores da  Prefeitura.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necess5ria,   pois  com  o  alto  nt]mero  de
casos   de   Dengue   em   nosso   municipio,   6   muito   importante   o   fornecimento   de
repelente   para   que   os  funcionarios  estejam   protegidos   no  trabalho,   e   com   isto
tamb6m   nao   venha   prejudicar  o   born   funcionamento   do   servi¢o   pdblico   com   o
afastamento de servidores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BFtANCA,  18 de Mar¢o de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indica€ao NO 119 /2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

Deteri('O
A D.ire{r,I I,`i  C`r:i£:  pal.a  c!s
tlevid3s  i~rc.\ it:€ir`ciag

Santa Branca_/_/_.
Pro§ldento dd C9marB

Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  vereador  infra-
assinado nos termos regiment:ais SOLICITA ao Sr.  Prefeito,  que seja feita
a  manutencao, com  retirada de mate e alihliamento dos  bloquetes
soltos na extensao da Rua Joaquim Piles de Albuquerque, -Jardim da
Flores, conforme as fotos em  anexo.

Justificativa:

A   manutencao   das   ruas   do   municipio   garante   melhor
qualidade  de  vida  para  todos  os  moradores,  facilidade  na  locomocao  pelas
vias pllblicas, propagacao de insetos como o mosquito da dengue e tendo em
vista  que  6  urn  clever  do  vereador  cumprir  com  o  seu  clever  que  6  cobrar,
fiscalizar e acompanhar todo o trabalho do  executivo.

CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA,  20  de  marco  de  2024.





f{!:+\= CAMARA MUNICIPAL DE SAN-IA BRANCA
www.canarasantabranca.sp.gov.br

Ihdicacao N0 120/2024

EXMO. SR. PFIESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

i)|ttl,I.l`i(..,

A  Dit+c(`-jri.-I  Ceral  pars  as
aev!c!as  i]i,3vi±€ncias

Santa Branca~/_/_
Preslctont® da f:9mar8 .

JOA0  BATISTA DE ALMEIDA JUNIOR,  vereador infra-assinado,

nos Termos Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito para que solicitado ao setor de obras, para

que  passe  a  maquina  Patrol  com  a  colocacao  de  cascalho  na  rua  da  Figueira  Bairro  Figueira

Grande, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal   indicacao  se  faz  necess6ria,   pois  esta   rua  se  encontra
intransitavel   em   decorfencias   das   fortes   chuvas,   causando   v5rios   buracos   com
valetas  e  uma  parte  da  rua  que ja  desbarrancou  trazendo  muita    inseguran¢a  aos
moradores que transitam diariamente pelo  local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 20 de Marco de 2024

Joao Bati Junlor

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





IfrJ>io+rirF±to



•tl+:+, CAMARA MUNICIPALDE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Ihdicac5o N0 121/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Dotoli(lo
A  I)iretc,ria  a.3!3l  p+ara  as        I   -:,~'~ra
ttevi(1as  pro',+I.`;.€I`i.i€is                     `'       j

Sartta BI.arica_/_/._

Pr®s!dSn`® aa r.amt`rB

JOA0  BAITISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,  vereador  infra-assinado,   nos

Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado ao setor de Obras e ao setor

que  se  faca  a  capina  e  limpeza,  no  escadao  localizado  na  rua  Jos6  Braga  Nogueira  (Parque

Cambuci),  em  frente  a   Escola  Municipal  EMEF  Professora  lsaura   Martins  Rosa  de  Siqueira,

conforme fotos em anexo,

Jusfficativa:

Tal  indicac5o  se  faz  necessaria,  pois  este  escadao      se
encontra  com  muito  mato,  e  lixo  no  local  podendo  causar tamb6m  muitos focos  de
Dengue por causa de 5gua  parada que acumula no  local trazendo muita  inseguranca
aos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 21 de Marco de 2024





•{:, CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 122/2o24

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BfIANCA.

I)c,t\.i:,I.J

fr..``:,,t;f.;i:r;:oG,:.T3:ng:arsa as      .        6;

San{a Brancl~/_/_
Pros!dento da r:Smara

JO^O  BATISTA  DE  ALMEIDA JUNloR,  vereador  infra-assinado,  nos

Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito para que solicitado para a Secretaria de Sadde

paTa que o Posto de Sadde Central e do Posto de Sadde 02 Joao Garante, possam ficar abertos

ate as 22:00 Horas, para poder atender o auto ntimero de pacientes com sintomas de Dengue.

Justfficativa:

Tal    indicacao    se    faz    necessaria,    pois    com    o    aumento
expressivo  nos  casos  de  Dengue  no  nosso  municipio,  o  atendimento  s6  no  Pronto
Socorro  da  Santa  Casa,  nao  esta  sendo  suficiente  para  atender  o  alto  ndmero  de
pacientes que estao procurando atendimento, e com a abertura dos Postos de sadde
ate  as  22:00  hora,  o  atendimento  sera  feito  com  uma  maior  rapidez,  pois  al6m  da
Dengue,    h5    outros    casos    para    serem    atendjdos    tamb6m,    fjcando    assim
sobrecarregado o atendimento  no  Pronto Socorro.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o NO  123/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

a,il,..;.-;a
A  D-.;t:`,ii.'~`  a,eralparaas         `=.i
devidds  }jr..v;deiicias                  ~      c̀"

Santa Branca_J_J_
dr I.anara

JOAO  BATISTA  DE  AIMEIDA  JUNIOR,  vereador  infra-assinado,   nos

Termos Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado ao setor de Obras, a capina

e limpeza  nas  ruas do Bairro Ch5cara  Reunidas  Nova Santa  Branca  (CDHU), conforme fotos em

anexo com relato dos moradores.

Justificativa:

Tal  indica¢ao  se  faz  necessaria,   pois  os  moradores
reclamam  da  manuten6ao  das  ruas  do  bairro,  que  nao  sao  feitas  a  muito  tempo,
deixando  as  ruas  com  muito  mato  e  lixo,  a  lixeira  colocada  no  bairro  est5  quebrada
e  devido  ao  mato  alto e  o  lixo  acumulado  tern aparecido varios focos  de  Dengue  no
local trazendo muita  inseguranca aos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 21 de Mango de 2024



JuntoT Mirielro
Boa dia ja cobrei a limpeza . mas tudo
que.vc.falou eu ja cobrei sr prefeito  e
tambem  cobrei canteiro de obra.

7min       Curiir       Responder

a

+

•-`

DdelLefa aergee
Juriior Mliieir'Q essas lixeira§ jllnior e urn

grande problema aqui no bairro ,
primelro que flea na area de lazer onde
as crian¢as brincam o tempo todo , a ml
chelro 6 insuportavel ainda mais com
esse calor. E os coletores vivem
quebrando quafido viram no caminh5o ,
e aqui quase todos os moradores tern
lixeiras na porta , essas lixeiras estao
sendo totalmente desnecessarias aqul
Dis§eram que as colocaL. Vcr rna)s

lmm       Curtir       RespondeT

Junior Minelro
Dulcileja Borges vou pedir pro tirar ela
s6 que dependo do executivo  pra fazer
t6 born .

Agoramesmo      Curtjr      Responder

e      8o,      @      E      C?     =
ne. Pedi duas placas para por uma na entrada do
bairro e outra no pa.que para ser proibido jogar lixo e
entulho na vegeta¢ao mais nem isso foram capaz de
nos enviar. Ta difi.cil

u  JunlQr  Mmeif ci

i|Cur!(r        QComentdr        ©E"ar         fDConlQartilhar

Chortess Sllva reagl.u com Amei a isso.

a      8o,      @      8      C?     =

aDulclleiaBorges esta comJuan           ...       XJlmenez e Jlinlor Mineiro
3m,n   i.'

E nos§o bairro esta assim,sendo coberto  pelo mato
bancos no mejo do mato, entulhos se juntando pelos
cantos . Iixeiras quebradas.
Obs" as lixeiras est5o assim n5o por conta dos
coletore§ viu. os pr6prios coletores fazem o favor de
quebrar, lima das lixeiras eles ate levaram a tampa.
Pagamos impostos e estamos vivendo assim sem
manuten¢ao nenhuma. tendo que conviver ccm
funcionarios despreparados para ocupar cargos.
Vereadores???? Ahh parece piada mais s6 aparecem
de vez em riunca e pra tirar foto, e quando aparece
nem desce do carro . Urn morador foi pedir pra
mandar alguem para aparar a grama disseram que
nao veio por conta  da chuva kkk, parece brincadeira
ne, Pedi duas placas para por uma na entrada do
bairro e outra no parque para ser proibido jogar lixo e
entulho na vegetac5o mais nem isso foram capaz de
nos enviar. Ta dificil.



f{E:+ CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o NO 124/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CfiMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

`1   I  1 -.  `   ,`,  i   i (  '  , t

A+   !-`-„   ,       .  ,

`'LIV,--,,-,-,..,.Jt,'|cias

Santo Brance~/~/~
Pre sldent® da ramara

VALDEI\IAR   DE   SIQUEIRA,    vereador   infra-assinado,    mos   Termos

Regimentais,  lNDICA,  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  feita  a   manutencao  da  calgada  na  rua

Desembargador Theodomiro Dias (Centro) atras da Santa Casa, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal  indicacao  se faz  necess5ria,  pois com esta  cal€ada com
urn grande buraco, que atrapalha a  passagem de pedestres, sendo que a mesma
passou  por obras a  pouco tempo.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 de Marso de 2024

VEREADOR

C,]a+_i,,1.``r.{.^`'.`.?i`Jt``j3:.:;|P^L

s,c\f`j  tr ,`.   rJr .I,\`  't.i;A  -SP
Pf3C`-fC,{=C.iLCJ'=ERAL

NO.

*       25MARZ024.        *

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





ftE+ CAMARA IVIUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 125/2o24

EXMO. SR. PIRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

`` `  -`  ( ,.,..,.,

A  tb„ . i   i `  .  I : A.r6l  p.irul  ,13
{1t``Jiucc`;.r`,..;L€{;.nCi.1S

Sanla Branca~/~/_

VALDEl\IAR   DE    SIQUEIRA,    vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito, o  reparo Urgente da  ponte da  estrada  municipal rua

da figueira, bairro da  Figueira Grande, com a  passagem de maquina  e a coloca¢5o de material

conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal  indicac5o se faz necess5ria,  pois a mesma encontra-se
inacessivel  para  passagem de veiculos grandes  prejudicando,  esta  prejudicando
pessoas que sobrevivem das chacaras.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA, 25 de Margo de 2024

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





ftl+:+ CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicagao NO 126/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

D8iorido
A Diretoria Cgral pars as
devI,.J.`3prov1rj{;1ncias

Salilci Branca~/_/_

Prcslderito dLa r.amAr@

VALDEMAR    DE   SIQUEIRA,    vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que passe a maquina Patrol e a colocacao de material

na  rua  Daniel  Leite de Siqueira,  rua  D e demais ruas do bairro Santa Joana, conforme toto em

anexo.

Justificativa:

Tal  indicac5o  se faz  necessaria,  pois as  ruas do  bairro
encontram-se intransitavel.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 de Mango de 2024

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.





•t-:\=tT CAMARA MUNICIPAL.DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 127/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

i. L , L ' , ut o
A  I)ire[ori.|Cerolp.|raas       -`   ,
de`'i<i r!s  pl..,':tj€ricias                  n

88nt{i8ranca_/_/_
Presiclent®  da r.Smara  .

VALDEMAR   DE    SIQUEIRA,    vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja feita a limpeza das sai'das de 5gua, bueil.os na

antiga rua nove do bairro Jardim Cost5o, e a colocac5o de cascalho.

Justificatjva:

Tal  indicac5o se faz necessaria,  pois esta  rua esta  com varios  buracos e
dificultando o transito dos veiculos trazendo muito transtorno aos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 de Mango de 2024

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.



•tl\!++ CAMARA MUNICIPALDE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indica€5o NO 128/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

D``ic,ric!o
A  t3irctori@  Geral  para as
CIevidasf}ro`'ic!€-ncias

Santa Branc@~/_/__

Preslclente de C9mara

VALDEMAR    DE    SIQUEIRA,    vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentals, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja feita a manutenc5o com a m5quina Patrol e a

colocacao de material nas ruas 10 e 17 do bairro Santa Tei.eza, conforme fotos em anexo.

Justificarfu.va;

Tal  indicacao se faz necessaria,  pois a  mais de 3 anos que se

passa  a  maquina  nas ruas do  bairro,  causando transtorno e muito diffcil de transitar
por estas ruas.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 de Marco de 2024

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.







;{E CAMARA MUNICIPALDE SANTA BRANCA
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Indicac5o NO 129/2024

EXMO. SIL PRESIDENTE DA C^MAIIA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

rJCJ'\3ri(io
A 0iretori3 Geral para as
r!9vidasprov'!cl6nci<1s

Sarita Oranca_/_/~
Prcsid6nte da r.?mara

VALDEl\MR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentals, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja feita a manutene5o com a m5quina Patro, e a

colocac5o de material na estrada do Kobayashi.

Jusfficativa:

Tal  indicacao se faz necessaria,  pois esta  estrada  encontra-se

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 de Marco de 2024

Va d#de Siqueira

VEREADOR

intransitavel.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicacao NO 130/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Detfrioo

fe:,,rctcat:r,;,:a:,:;3,n:f@r: as     , ;,``,i

Sarttd Branca~/_/~.

Presidente da r.,maro

ADILsON DIAS DOS SANTOS, vereador infra-assinado, nos Termos

Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja colocado uma Tenda na area externa da
Santa Casa, para uma melhor acomoda¢5o pelo do alto ndmero dos pacientes que esfao

procurando atendimento, devido a Dengue.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necess5ria,  pois  a  Santa  Casa  esta  com
alto  ntimero  de  pessoas  que estao  procurando  atendimento,  e  na  parte  interna  do
pr6dio  nao  est5  sendo  suficiente  para  acomodar todos  os  pacientes,  e  com  a  tenda
ficara  mais  acomodados  os  pacientes  a  espera  de  consulta  devido  ao  alto  indice  de
casso de  Dengue.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 de Marco de 2024

djlson Dlas dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicac5o N0 131/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Bc-'€..jao
A  [b.~"oria coral pars as      'r``::,¢¥q
'.tevlt|{,sr,rovi-aghi*=f

\3aiita aranca~/~/~
',,esI,Jer'te

ADILsON DIAS DOS SANTOS, vereador infra-assinado, nos Termos
Regimentals, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja contratado mais enfermeiros(a), para o
Pronto Socorro da Santa Casa, devido a grande procura da populacao devido aos casos de
Den8ue.

Justificativa:

Tal  indicac5o  se  faz  necessaria,  pois  a  Santa  Casa  esta  com
alto    ndmero    de    pessoas    que    estao    procurando    atendimento,    e    com    mais
enfermeiros(a),  o  atendimento  sera  mais  rapido  e  nao sobrecarrega  os que ja  estao
trabalhando.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 de Marco de 2024

Alin Dias dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicac5o N0 132/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Deferioo

fe:::.atspr::o%3:g,aarsa as      `f,. ,`

Son.a Branca~/~/_

ADILSON DIAS DOS SANTOS, vereador infra-assinado, nos Termos
Regimentals, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja contratado mais medicos(a), para o Pronto
Socorro da Santa Casa, devido a grande procura da populac5o devido aos casos de Dengue.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,  pois  a  Santa  Casa  est5  com
alto ndmero de pessoas que est5o procurando atendimento, e com mais medicos(a),
o atendimento sera  mais r5pido e  nao sobrecarrega  os que ja  est5o trabalhando.

CAMAFtA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA, 25 de Marco de 2024

#,sonDias dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicacao NO 133/2024

EXMO. sR. pREslDENTE DA c^MARA MUNlclpAL DE SANTA BfIANca.

De'erido
A Oil.etorla Geral  para a[S
devidas prov!d€ncias

Sanla Branca_/_J_
Presidente da ramai.a ,

JUAN llMENEZ JURAD0 JUNIOR, vereador infra-assinado, nos Termos
Regimentais, lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja feita a aquisi¢5o de Tv e note book com
internet para todas as escolas do Ensino Fundamental de Santa Branca.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,  para  que  os  nossos  alunos
tenham  urn  ensino  cada  vez  melhor,  e  com  mais tecnologia  para  a  aprendizagem  e
pesquisas dos alunos, diretamente nas salas de aula,  e com  isto colaborando com os
professores  na  aplicacao de seus conteddos em  suas aulas.

CAMAFtA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 de Mango de 2024

Juan Jlmenez Jurado Junior

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel.  (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicasao NO 134 /2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

Dc-fc`rl{lo
A Di;-.toria  Geral  paraas      "to,`.-~
dev.clas  p.ovid6ncias                   `T I.

S<irita Branca_/_/._.

Presldorlt® da r.,mara

Jorge   Luiz   Sousa   Miranda,   vereador   infra-
assinado nos termos regimentais SOLICITA ao Sr.  Prefeito, que seja feita
a  mahutenc5o, com  retirada de  mate e alinhamento dos bloquetes
soltos na extensao da Rua Expedicionario Joao Porto Mendes, Centre,
conforme as fotos em anexo.

Justificativa:

A   manuten¢6o   das   ruas   do   municipio   garante   melhor
qualidade  de  vida  para  todos  os  moradores,  facilidade  na  locomocao  pelas
vias  pdblicas,  evita  a  propagacao  de  insetos  como  o  mosquito  da  dengue  e
tendo em vista  que 6 urn clever do vereador cumprir com  o seu clever que 6
cobrar,  fiscalizar e acompanhar todo o trabalho do executivo,

CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA BRANCA,  25  de  marco  de  2024.

Jorge Luiz Sousa Miranda
Vereador

Caixa Postal n° 30 -CEP  12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicacao NO 135 /2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

Do'®ri('O
A Dirctoria Gefal para as
devid.isprovid€i..cias

Sant+iBranca_.I_/_
da r.,rna,0

Jorge Luiz Sousa Miranda, vereador infra-assinado
nos   termos   regimentais   SOLICITA   ao   Sr.   Prefeito,   que   seja   feita   a
manutencao,  com  retirada  de  mate  e  alinhamento  dos  bloquetes
soltos na extensao da Rua Dr. Ant6nio Toledo Pizza, Centre, conforme
as fotos em anexo.

Justificativa=

A   manutencao   das   ruas   do   municfpio   garante   melhor
qualidade  de  vida  para  todos  os  moradores,  facilidade  na  locomocao  pelas
vias  pdblicas,  evita  propaga€ao  de  insetos  como  o  mosquito  da  dengue  e
tendo em  vista  que 6  urn  clever do vereador cumprir com  o seu clever que e
cobrar,  fiscalizar e acompanhar todo o trabalho do executivo.

CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA,  25  de  marco  de  2024.

Jorge Luiz Sousa Miranda
Vereador

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indica§ao NO 136 /2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

Detcrioo

#eDv{,rd:at:r;:oF,::3,ng:ar: as    .,:Tt; ,.i;

Sant8 8i`anca~/~/__

prcsiclentG da r:3m®ra

Jorge    Luiz    Sousa    Miranda,    vereador    infra-
assinado nos termos regimentais SOLICITA ao Sr.  Prefeito,  que seja feita
a  manutencao,  com  retirada de mate e alinhamento dos  I)loquetes
soltos na extensao da Rua Joao Pessoa, pr6ximo a EE Prof. Waldemar
Salgado, conforme as fotos em anexo.

Justificativa=

A   manuten¢ao   das   ruas   do   municipio   garante   melhor
qualidade  de  vida  para  todos  os  moradores,  facilidade  na  locomoc5o  pelas
vjas  pdblicas,  evita  a  propagac5o  de  insetos  como  o  mosquito  da  dengue  e
tendo em  vista que 6 urn  clever do vereador cumprir com  o seu clever que 6
cobrar, fiscalizar e acompanhar todo o trabalho do executivo.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicacao NO 137 /2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

I)a'p.ric)O
A Dirctoria Geral para as
tleviclasprov.icter.cias

Santa C}ranca~/~/.~

Presidente d a r. 9 in a r a

Jorge   Luiz   Sousa   Miranda,   vereador   infra-
assinado nos termos regimentais SOLICITA ao Sr.  Prefeito,  que seja feita
a  manutencao, com  retirada de mate e alinhamehto dos  b]oquetes
soltos na extensao da Rua do Cruzeiro, Jd. OIimpja, conforme as fotos
em  anexo.

Justificativa:

A   manutencao   das   ruas   do   municfpio   garante   melhor
qualidade  de  vida  para  todos  os  moradores,  facilidade  na  locomocao  pelas
vias  pdblicas,  evita  a  propagacao  de  insetos  como  o  mosquito  da  dengue  e
tendo em  vista que 6 urn clever do vereador cumprjr com  o seu clever que 6
cobrar,  fiscalizar e acompanhar todo o trabalho do executivo.

CAMARA MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA,  25  de  marco de  2024.

Jorge Luiz Sousa Mirallda
Vereador

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicac5o N° 138 /2024

EXIVIO. SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

Defc,,r'clo
A Diretoria  Geral  para as
cleviclas  proviclencias             .dy

Santa Branca~/.~/..~

Presldent® da r,9mara

Jorge   Luiz   Sousa   Miranda,   vereador   infra-
assinado nos termos regimentais SOLICITA ao Sr.  Prefeito, que seja feita
a  manutencao, com  retirada de mate e alinhamento dos  bloquetes
soltos ha extensao da  Rua Jo5o de  Paula Vieira, Centre conforme as
fotos em anexo.

Justificativa:

A   manutencao   das   ruas   do   municipio   garante   melhor
qualidade  de  vida  para  todos  os  moradores,  facilidade  na  locomocao  pelas
vias  ptlblicas,  evita  a  propaga¢ao  de  insetos  como  o  mosquito  da  dengue  e
tendo em  vista que e urn clever do vereador cumprjr com o seu clever que 6
cobrar,  fiscalizar e acompanhar todo o trabalho do executivo.

CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA BRANCA,  25  de  marco de  2024.

Jorge Lujz Sousa Miranda
Vereador

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicac5o NO 139 /2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

D(?fer'1(10

A Dirctoria  Getal  pars as      "T7~:
de`vicl.is  i]rovidencias              ~

Santa Bi anca~/~/..~

Presider`to Oar,9mara

Jorge   Luiz   Sousa   Miranda,   vereador   infra-
assinado nos termos regimentais SOLICITA ao Sr.  Prefeito, que seja feita
a  manutenc5o, com  retirada de  mate e alinhamento dos  bloquetes
soltos na extens5o da  Rua  Maria Rocco Petinatti Centro conforme as
fotos em anexo.

Justificativa=

A   manutencao   das   ruas   do   municl'pio   garante   melhor
qualidade  de  vida  para  todos  os  moradores,  facilidade  na  locomocao  pelas
vias  ptiblicas,  evita  a  propagacao  de  insetos  como  o  mosquito  da  dengue  e
tendo em  vista  que e  urn  clever do vereador cumprir com  o seu clever que 6
cobrar,  fiscalizar e acompanhar todo o trabalho do executivo.

CAMARA  MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA,  25  de  marco  de  2024.

Jorge Luiz Sousa Miranda
Vereador

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indjcacao NO 14o/2o24

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

11,   t',I ,  ".'0
A1:,`r`itt`iri<iG{ir.`,1r`f..'?i,iiS
t!cvicl<~isr`rcj.v.i.:tLr,cia`9

Saiitat-,rartca_/_+_...

t3rL.tL,iclenteiJa r,3rn.Irfl

ADILSON DIAS lros SANTOS, vereador infra-assinado, nos Termos
Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado a Secretaria de Satlde e Vigilancia

Epidemiol6gica do Estado, para que forneca para Santa Branca a carro de fumasse.

Justificativa:

Tal indicacao se faz necessaria, pois com a enorme quantidade
de  casos de  Dengue em  nossa  cidade,  este carro de fumasse sera  de grande ajuda
para  poder conter os focos de Dengue em  nossa  cidade.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 25 de Marco de 2024

Adllson Dias dos Santos

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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TRIBUNAL DE CONTAS DO  ESTADO  DE S^O  PAULO
UNIDADE REGIONAL DE SAO JOSE DOS CAMPOS-uR-7

28° CICLO DE DEBATES COM AGENTES POLiTICOS E DIRIGENTES

IVIUNICIPAIS - 2024

Sao Jos6 dos Campos - 04/04/2024

CONVITE

Excelentissimo Senhor Presidente,

Cjencia    aos                 VerearJores,sf3 ..,-- J ____I ==
_-Fr=ys-=€F|,-'|,.--,-3-a-5ifi3=---.-

0 Tribunail de Contas do Estado de Sao Paulo vein, por meio

do  presente,  convidar Vossa  Excelencia  para  o 2°  encontro  do 28°  Ci-a/a  de

Debates com Agentes Politicos e Dirigentes Municipais - 2024.

Na  oportunidade  sefao  tratados  temas  de  grande  relevancia

para as administrae6es municipais, como resultados do indice de Efetividade da

Gestao Municipal (lEG-M),  nova Lei de Licitag6es e Contratos (Lei n° 14.133 de

2021),  repasses  pablicos  ao  Terceiro  Setor e  as  vedag6es  de  ultimo  ano  de

mandate.

0  convite  6  extensivo  a  urn  tecnico  de  cada  uma  das  areas

referentes aos temas que serao tratados durante o encontro.

0 evento realizar-se-a no pr6ximo dia  04 de abril, as 10 horas,

no  Plenario  da  Camara   Municipal   de   Sao  Jos6   dos  Campos,   na   Rua

Desembargador  Francisco  Murilo  Pinto,  33 - Vila  Santa  Luzia,  Sao  Jose  dos

Campos -SP.

A fim de agilizarmos o credenciamento e melhor recepciona-los,

solicitamos      que      sq.a      efetuada      inscrigao      pfevia      por      meio      do

link  httDs://\^MMr.tee.sD.c]ov.br/tcesD-ciclo-debates. Tal procedinento tambem se

aplica a Prefeitos e Presidentes de Camaras.

ENDERECO: Av. Heitor V"a Lobos, 781  -VIla Ema -Sao Jose dos Campos -SP -CEP 12.243-260
PABX (12) 35194610      lntemet: \^r\^mr.tee.sp.gov.br


